

Zmluva o partnerstve

uzatvorená v súlade s ustanovením § 269 ods. 2 a násl. Zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov (Obchodný zákonných) (ďalej len „Zmluva“) medzi nasledovnými zmluvnými stranami:

Generálny partner:

Názov: Bioeconomy Cluster
 Sídlo: Radlinského 11, 949 01 Nitra
 IČO: 50 102 265
 Zastúpený: Ing. Katarína Blicklingová, PhD. – riaditeľka
 Kontaktná osoba: Ing. Sára Horváthová
 Tel.: +421 904 438 617
 E-mail: horvathova@bioeconomy.sk
 Zapísaný v živnostenskom registri Okresným úradom Nitra, Číslo živnostenského registra: 430-54873
 DIČ: 2120210477
 Bankové spojenie:
 IBAN:
 (ďalej len „Generálny partner“)

a

Partner č.1:

Názov: Národné poľnohospodárske a potravinárske centrum
 Sídlo: Hlohovecká 2, 951 41 Lužianky
 IČO: 42 337 402
 Zastúpený: Ing. Martin Polovka, PhD.
 Kontaktná osoba: RNDr. Beata Houšková, CSc.
 Tel.: 02/4820 6907, +421 903 259 678
 E-mail: beata.houskova@nppc.sk
 DIČ: 2023975107
 Bankové spojenie:
 IBAN:
 (ďalej len „Partner č. 1“)

Partner č.2:

Názov: Poľnohospodárske družstvo Krakovany-Stráže
 Sídlo: Školská 401/8, 92 202 Krakovany
 IČO: 00654451
 Zastúpený: Ing. Róbert Dohál – predseda predstavenstva
 Kontaktná osoba: Ing. Róbert Dohál
 Tel.: +421 908 536 002
 E-mail: robert.dohal@gmail.com
 Zapísaný v obchodnom registri vedenom Okresným súdom Trnava
 DIČ: 2020395146
 Bankové spojenie:
 IBAN:
 (ďalej len „Partner č. 2“)

Partner č.3:

Názov: TERRA PADRE s. r. o.
 Sídlo: Vašinova 16, 949 01 Nitra
 IČO: 47760494
 Zastúpený: Ing. Marián Hlavačka
 Kontaktná osoba: Ing. Marián Hlavačka
 Tel.: +421 907 770 752
 E-mail: marian.hlavacka@certisbelchim.com

Zapísaný v obchodnom registri vedenom Okresným súdom Nitra

DIC: 2024099781

Bankové spojenie:

IBAN:

(ďalej len „Partner č. 2“)

Partner č.4:

Názov: Lúčnica, spol. s r. o.

Sídlo: Lúčnica nad Žitavou 425, 951 88 Lúčnica nad Žitavou

IČO: 36523399

Zastúpený: Ing. Ľuboš Maračka, Ing. Gabriel Ubreži, Mária Kováčová - konatelia

Kontaktná osoba: Ing. Ľuboš Maračka

Tel.: +421 905 552 360

E-mail: lucnicasro@pobox.sk

Zapísaný v obchodnom registri vedenom Okresným súdom Nitra

DIC: 2020146942

Bankové spojenie:

IBAN:

(ďalej len „Partner č. 4“)

Partner č.5:

Názov: AgroVea s. r. o.

Sídlo: Borovce 459, 922 09 Borovce

IČO: 47453001

Zastúpený: Ing. Marek Hegedúš

Kontaktná osoba: Ing. Marek Hegedúš

Tel.: +421 918 689 258

E-mail: agroveasro@gmail.com

Zapísaný v obchodnom registri vedenom Okresným súdom Trnava

DIC: 2023910735

Bankové spojenie:

IBAN:

(ďalej len „Partner č. 5“)

Alebo ďalej spolu aj ako „partnerstvo“ alebo „Operačná skupina“.

PREAMBULA

Partnerstvo sa dohodlo, že v súvislosti s uzatvorením Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku na účely spoločnej realizácie projektu, uzatvárajú po vzájomnej dohode túto Zmluvu o partnerstve (ďalej len „Zmluva o partnerstve“).

Všetky práva, povinnosti a nároky vzniknuté na základe alebo v súvislosti so Zmluvou o partnerstve sa riadia platnými právnymi predpismi Slovenskej republiky a právnymi predpismi Európskej únie. V prípade rozporov medzi právnymi predpismi Slovenskej republiky a právnymi predpismi Európskej únie, majú prednosť právne predpisy Európskej únie.

V prípade, že počas platnosti Zmluvy o partnerstve dôjde k zmene právnych predpisov resp. iného pre účely tejto Zmluvy o partnerstve rozhodného dokumentu vydaného príslušnými orgánmi Slovenskej republiky alebo Európskej únie, partnerstvo sa zaväzuje odo dňa nadobudnutia ich platnosti a účinnosti postupovať podľa platného právneho predpisu respektíve iného rozhodného dokumentu pokiaľ to nebude odporovať platným právnym predpisom. V prípade, že pri zmene právnych predpisov respektíve iného rozhodného dokumentu, bude ktokoľvek z partnerstva považovať za účelné upraviť Zmluvu o partnerstve dodatkom, zaväzuje sa partnerstvo uzatvoriť

dotatok k Zmluve o partnerstve v rozsahu zosúladenia s platnými právnymi predpismi, respektíve iným rozhodným dokumentom.

Partnerstvo (Operačná skupina) je neformálnym spojením partnerov vytvorené za účelom ich spolupráce a efektívnejšieho naplnenia cieľov, aktivít a časového rámca projektu. Partnerstvo vytvorené podľa tejto Zmluvy o partnerstve nemá právnu subjektivitu a nie je združením podľa § 829 zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov.

Charakteristika Operačných skupín Európskeho inovačného partnerstva

Európske inovačné partnerstvo (ďalej len „EIP“) možno chápať ako inovatívny prístup k zlepšeniu transferu inovácií medzi výskumnou a aplikačnou sférou. EIP je zamerané na zabezpečovanie spoločenských prínosov a rýchlu modernizáciu a malo by poskytovať vhodné podmienky pre spoluprácu výskumných a inovačných partnerov a pre dosahovanie lepších a rýchlejších výsledkov v porovnaní s existujúcimi prístupmi. Jedným z kľúčových aspektov je posilnenie vzájomnej spolupráce a riešenie problémov prostredníctvom prepojenia na sieť EIP.

EIP zamerané na poľnohospodársku produktivitu a udržateľnosť sa usiluje dosiahnuť svoje ciele:

- vytvorením pridanej hodnoty prostredníctvom lepšieho prepojenia výskumu s poľnohospodárskou praxou a podporením širšieho používania dostupných inovačných opatrení;
- podporou rýchlejšieho a širšieho zavádzania inovačných riešení do praxe a
- informovaním vedeckej obce o potrebách poľnohospodárskej praxe v oblasti výskumu.

Operačné skupiny EIP sú zamerané na inovatívne riešenie praktických problémov praxe (nezávislými aktérmi v poľnohospodárstve, potravinovom reťazci, v lesnom hospodárstve) v spolupráci so subjektami vedy a výskumu.

Operačné skupiny EIP sú súčasťou (EIP) zameraného na poľnohospodársku produktivitu a udržateľnosť, ktoré:

- podporuje vytvorenie odvetví poľnohospodárstva a lesného hospodárstva, ktoré efektívne využívajú zdroje, sú hospodársky životaschopné, produktívne a konkurencieschopné, produkujú málo emisií, sú šetrné a odolné voči klíme, smerujú k agro-ekologickým výrobným systémom a fungujú v harmónii so základnými prírodnými zdrojmi, od ktorých poľnohospodárstvo a lesné hospodárstvo závisia;
- pomáha poskytovať stabilnú a udržateľnú dodávku potravín, krmív a biomateriálov, vrátane existujúcich aj nových druhov;
- zlepšuje postupy zamerané na ochranu životného prostredia, adaptáciu na zmenu klímy a na jej zmierňovanie;
- stavia mosty medzi najnovšími poznatkami výskumu a technológiami a poľnohospodármi, obhospodarovateľmi lesov, vidieckymi komunitami, podnikmi, mimovládnyimi organizáciami a poradenskými službami.

Článok 1 Účel zmluvy

Účelom Zmluvy o partnerstve je vytvorenie partnerstva (Operačnej skupiny) medzi vyššie uvedenými partnermi, z ktorých minimálne jeden je subjekt pôsobiaci v oblasti vedy alebo výskumu a minimálne jeden je subjekt pôsobiaci v oblasti poľnohospodárstva, potravinárstva alebo lesného hospodárstva s cieľom posilnenia vzájomnej spolupráce v rámci Európskeho inovačného partnerstva pre produktívne a udržateľné poľnohospodárstvo a spoločnej realizácie projektu Zdravá pôda (ďalej len „Projekt“) v rámci Výzvy č. 56/PRV/2022.

Výzva bola vyhlásená v rámci opatrenia 16: Spolupráca, podopatrenie 16.1 - Podpora na zriaďovanie a prevádzku operačných skupín EIP zameraných na produktivitu a udržateľnosť poľnohospodárstva (ďalej len „výzva“), Pôdohospodárskou platobnou agentúrou, Hraničná 4826/12, 815 26 Bratislava, IČO 30 794 323 (ďalej len „PPA“) ako poskytovateľom nenávratného finančného príspevku z Programu rozvoja vidieka Slovenskej republiky 2014 – 2022 (ďalej len „PRV“)

Článok 2

Cieľ, účel, prínosy a výstupy projektu

1. Hlavným cieľom projektu je postupné ozdravenie pôdy a zlepšenie jej kvalitatívnych parametrov zavedením inovatívnych opatrení starostlivosti o pôdu na farmách členov OS.
2. Projekt prispieva k cieľu EIP, ktorým je zvýšenie produktivity pôdohospodárstva a udržateľné riadenie prírodných zdrojov. Zároveň, projekt prispieva k naplneniu cieľov Programu rozvoja vidieka Slovenskej republiky 2014 - 2022.
3. Prínosy projektu:
 - a) vytvorením pridanej hodnoty prostredníctvom lepšieho prepojenia výskumu s poľnohospodárskou praxou a podporením širšieho používania dostupných inovačných opatrení;
 - b) podporou rýchlejšieho a širšieho zavedenia inovačných riešení do praxe a
 - c) informovaním vedeckej obce o potrebách poľnohospodárskej praxe v oblasti výskumu
4. Minimálne výstupy projektu, ktoré musia byť dosiahnuté realizáciou projektu:
 - a) Vytvorenie partnerstva minimálne troch samostatných subjektov
 - b) Aktivity Operačnej skupiny budú dokumentované priebežne formou denníka Operačnej skupiny.
 - c) Výsledky projektu Operačnej skupiny musia byť voľne šíriteľné minimálne prostredníctvom Národnej siete rozvoja vidieka resp. siete EIP.
 - d) Verejnosť musí mať bezplatný prístup k výsledkom projektu Operačnej skupiny.

Článok 3

Predmet spolupráce

1. Predmetom Zmluvy o partnerstve je:
 - a) Úprava zmluvných podmienok, práv a povinností partnerstva pri realizácii Projektu, ako aj vymedzenie úloh a zodpovedností partnerov za realizáciu Projektu navzájom a voči PPA.
 - b) Partneri sa zaväzujú zrealizovať Projekt, podľa tejto zmluvy, schváleného Obsahového námetu a Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku (ďalej len „Zmluva o poskytnutí NFP“). Každý partner sa zaväzuje podieľať sa na realizácii Projektu, v rozsahu, spôsobom a za podmienok stanovených v tejto zmluve, v schválenom Obsahovom námete a v aktuálnej verzii Žiadosti o nenávratný finančný príspevok. Za týmto účelom sa každý partner zaväzuje prijať nenávratný finančný príspevok a podieľať sa na spolufinancovaní svojej relevantnej časti projektu.
2. Partnerstvo sa záväzne dohodlo na pravidlách týkajúcich sa postavenia a vzájomných zmluvných vzťahov medzi partnermi a k PPA tak, aby bola zabezpečená realizácia plánovaných aktivít a dosiahnutie cieľov stanovených v schválenom Projekte.
3. V rámci spolupráce sa budú realizovať nasledovné opatrenia v rámci PRV za účelom dosiahnutia spoločného cieľa:

Program rozvoja vidieka Slovenskej Republiky 2014 – 2022

opatrenie 16 – Spolupráca

podopatrenie 16.1 – Podpora na zriaďovanie a prevádzku operačných skupín EIP zameraných na produktivitu a udržateľnosť poľnohospodárstva

opatrenie 4 – Investície do hmotného majetku - časť A) Investície do hmotného majetku prispievajúce k zlepšeniu konkurencieschopnosti, využívania vody a OZE v poľnohospodárstve a časť B) Investície do spracovania, uvádzania na trh, vývoja poľnohospodárskych výrobkov a prispievajúce k úsporám energetickej spotreby

podopatrenie 4.1 – Podpora na investície do poľnohospodárskych podnikov

4. Partneri budú realizovať nasledovné opatrenia/podopatrenia Programu rozvoja vidieka 2014 - 2022:

Partner	opatrenie / podopatrenie	
Generálny partner	16.1	-
Partner č.1	16.1	-
Partner č.2	16.1	4.1
Partner č.3	16.1	4.1
Partner č.4	16.1	4.1
Partner č.4	16.1	4.1

Článok 4 **Projekt a oprávnené výdavky**

1. Celkové oprávnené výdavky na projekt, celkové oprávnené výdavky na generálneho partnera a zvlášť celkové oprávnené výdavky na každého partnera, ako aj výška nenávratného finančného príspevku, stanovená zvlášť pre generálneho partnera a každého partnera, cieľ projektu, výstupy projektu a výsledky projektu, vrátane cieľových hodnôt indikátorov a rozpočet projektu po položkách, sú špecifikované v Projekte.
2. Podrobný rozpočet projektu, vrátane jednotlivých cien, ako aj ďalšie detailné informácie sú uvedené v aktuálnej verzii Žiadosti o nenávratný finančný príspevok a v Obsahovom námete a partnerstvo sa pri implementácii projektu zaväzuje postupovať v súlade s týmito dokumentmi.
3. Výška finančných prostriedkov, ktorými sa partner podieľa na spolufinancovaní projektu je stanovená v rámci Žiadosti o nenávratný finančný príspevok a každý partner si ich zabezpečuje individuálne.
4. Generálny partner a každý partner berie na vedomie, že podmienky pre poskytnutie nenávratného finančného príspevku a spôsob jeho poskytnutia, sú stanovené v Zmluve o poskytnutí NFP, vo výzve a v Príručke pre žiadateľa o poskytnutie nenávratného finančného príspevku z PRV (ďalej len „príručka“).
5. Generálny partner a každý partner sa zaväzujú použiť nenávratný finančný príspevok len na úhradu oprávnených výdavkov vo výške a v rozsahu podľa tejto zmluvy, Žiadosti o nenávratný finančný príspevok a v súlade s príručkou.
6. Konečná výška nenávratného finančného príspevku poskytnutá generálnemu partnerovi a partnerom sa určí na základe ich skutočne vynaložených oprávnených výdavkov, ktoré súvisia s realizáciou projektu, avšak celková schválená výška nenávratného finančného príspevku určená pre každého partnera nesmie byť prekročená.

Článok 5 **Práva a povinnosti partnerov pri realizácii projektu**

1. Všetci partneri projektu sú si rovní a majú rovnaké práva pri realizácii tohto projektu.
2. Zodpovednosti jednotlivých partnerov vyplývajú priamo zo Zmluvy o poskytnutí NFP. Partneri projektu sú povinní plne rešpektovať obsah a záväzky definované v Zmluve o poskytnutí NFP. Ide o tzv. delený záväzok podľa § 294 Obchodného zákonníka, v zmysle ktorého je každý partner projektu, ktorý je zmluvnou stranou, zodpovedný voči Poskytovateľovi iba v rozsahu svojho podielu na plnení projektu, pričom musí byť splnený účel celého projektu.
3. Generálny partner a jednotliví partneri sa zaväzujú zabezpečiť realizáciu Projektu v úplnom súlade s touto zmluvou, so Zmluvou o poskytnutí NFP a s príručkou, v rozsahu v akom sa vzťahujú na generálneho partnera a jednotlivých partnerov a v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi Slovenskej republiky a legislatívou Európskej únie.

4. Povinnosti všetkých partnerov vyplývajúci priamo z výzvy PRV 2014-2022:
 - a) Zachovať partnerstvo minimálne 3 (troch) partnerov do doby uvedenej v Zmluve o poskytnutí NFP.
 - b) Dokumentovať aktivity operačnej skupiny priebežne formou denníka operačnej skupiny.
 - c) Zabezpečiť, aby výsledky projektu operačnej skupiny boli voľne šíriteľné minimálne prostredníctvom Národnej siete rozvoja vidieka resp. Siete EIP.
 - d) Zabezpečiť bezplatný prístup verejnosti k výsledkom projektu operačnej skupiny

5. Základnými povinnosťami Generálneho partnera sú:
 - a) zabezpečovať komunikáciu Operačnej skupiny („ďalej len OS“) s PPA a medzi členmi OS
 - b) riadiť a koordinovať projekt OS vrátane finančného riadenia a riadenia rizík a o stave realizácie a jeho výsledkoch (aj čiastkových) oboznamovať všetkých členov OS
 - c) zabezpečovať potrebnú dokumentáciu spolu s ostatnými členmi OS
 - d) v súčinnosti s členmi OS vypracovávať a predkladať Denník OS
 - e) zodpovedať za riadenie konfliktov
 - f) zodpovedať za rokovania vo veci tretích strán
 - g) zodpovedať za prezentačnú stránku projektu OS
 - h) dohliadať, aby výsledky boli voľne šíriteľné a bezplatné

6. Generálny partner je vo vzťahu k partnerovi povinný:
 - a) Zabezpečovať tok informácií od PPA k partnerom a naopak od partnerov k PPA. Poskytnúť partnerovi súčinnosť a na základe žiadosti a vždy keď je to potrebné za účelom úspešnej realizácie projektu všetky informácie prijaté od PPA a sprístupniť mu všetky s tým súvisiace dokumenty,
 - b) Predložiť partnerovi kópiu platnej a účinnej Zmluvy o poskytnutí NFP, vrátane jej prípadných dodatkov, bezodkladne po nadobudnutí jej účinnosti,
 - c) Riadiť, koordinovať a kontrolovať realizáciu projektu za účelom splnenia cieľov projektu prostredníctvom spolupráce všetkých partnerov, vrátane koordinácie v rámci OS,
 - d) Dohliadať na plnenie povinností partnerov OS,
 - e) Zabezpečiť zber informácií o projekte, monitorovanie a podávanie súvisiacich správ na PPA,
 - f) Kontrolovať plnenie záväzkov jednotlivých partnerov projektu vyplývajúcich zo zmluvy a predkladať na PPA žiadosť o zmeny v projekte.

7. Generálny partner je oprávnený požadovať od partnerov všetku súčinnosť na to, aby mohol riadne a včas splniť povinnosti vyplývajúce z tejto zmluvy, zo schváleného Obsahového námetu a príručky a určiť rozsah a spôsob akým má byť súčinnosť poskytnutá.

8. Partner je povinný:
 - a) Poskytnúť generálnemu partnerovi všetku súčinnosť na to, aby mohol riadne a včas splniť povinnosti vyplývajúce mu z tejto zmluvy, zo Zmluvy o poskytnutí NFP a príručky,
 - b) Plniť si riadne a včas povinnosti podľa tejto zmluvy a Zmluvy o poskytnutí NFP
 - c) Zabezpečiť, aby boli informácie ním poskytnuté generálnemu partnerovi a PPA, jeho prostredníctvom alebo v jeho mene, autentické, pravdivé, presné a úplné.
 - d) Realizovať oprávnené výdavky v súlade s platnou legislatívou, so Zmluvou o poskytnutí NFP a príručkou,
 - e) Pri obstarávaní tovarov, služieb a prác postupovať v súlade s platnou legislatívou,
 - f) Umožniť vykonanie kontroly projektu relevantnou a na to poverenou organizáciou
 - g) Zdržať sa konania, ktoré by mohlo poškodiť dobré meno generálneho partnera, iného partnera alebo ohroziť implementáciu projektu,

- h) Určiť kontaktnú osobu pre implementáciu častí Projektu, za ktoré zodpovedajú a poveriť kontaktnú osobu zastupovaním partnera projektu;
 - i) Zaručiť riadnu finančnú správu prostriedkov, vrátane vedenia samostatného účtovníctva projektu a archivácie dokumentácie;
 - j) Prispievať k celkovým cieľom projektu v súlade s ich časťou realizovanou so starostlivosťou a motiváciou, realizovať aktivity naplánované na dané vykazované obdobie;
 - k) Zaručiť, aby vykazované náklady vznikali v súvislosti s realizáciou projektu a zhodovali sa s aktivitami dohodnutými medzi Partnermi projektu tak, aby sa zaručil súlad medzi aktivitami a financovanou prevádzkou;
 - l) Prispievať k bezplatnému šíreniu výsledkov projektu, a to najmä prostredníctvom siete EIP a Národnej siete rozvoja vidieka.
 - m) Spolupracovať s Generálnym partnerom pri efektívnej implementácii projektu, aktívne sa zúčastňovať na rozhodovaní v priebehu projektu;
 - n) Zabezpečiť včasnú realizáciu Projektu v súlade s časovým harmonogramom a termínmi Zmluvy o poskytnutí NFP a predovšetkým skutočne realizovať očakávané výstupy;
 - o) Okamžite oznámiť Generálnemu partnerovi akékoľvek udalosti, ktoré by mohli viesť k dočasnému alebo úplnému prerušeniu projektu alebo inej odchýlke implementácie projektu, vrátane zmien jeho časti rozpočtu alebo harmonogramu prác Projektu;
 - p) Dodržiavať národnú legislatívu a legislatívu Európskeho Spoločenstva, so zvláštnym dôrazom na pravidlá o štátnej pomoci, verejnom obstarávaní a horizontálnej politike Európskej únie, t.j. ochrana a zlepšovanie životného prostredia, udržateľný rozvoj a propagácia rovnosti príležitostí medzi mužmi a ženami;
 - q) Poskytnúť kontrolným orgánom Európskej únie, ako aj národným a regionálnym orgánom prístup na miesta realizácie Projektu a do sídla partnera v záujme realizácie inšpekcie potrebnej v rámci kontroly aktivít Projektu, kedy majú tieto orgány právo zhotovovať kópie originálnych dokumentov;
 - r) Informovať Generálneho partnera o všetkých zmenách údajov, vrátane bankového spojenia;
 - s) Okamžite odpovedať na akékoľvek požiadavky Riadiaceho orgánu, ktoré zašle Generálny partner;
9. Ako sa uvádza v Zmluve o poskytnutí NFP, všetci projektoví partneri sú povinní archivovať všetky dokumenty a účtovné doklady súvisiace s projektom a jeho financovaním na bezpečnom mieste a riadnym spôsobom počas piatich rokov po ukončení Projektu. Iné prípadné dlhšie zákonné doby archivácie, ako môže uvádzať národná legislatíva, zostávajú nezmenené. Vo všeobecnosti je možné používať aj vhodné obrazové a dátové médiá, ak je ich kópia kompletná, riadna, identická obsahom, úplne zhodná s originálom a umožňuje kontrolu a prístup k týmto médiám je zaručený kedykoľvek do uplynutia doby archivácie.
10. V prípade, ak ktorýkoľvek partner poruší ktorúkoľvek povinnosť, ku ktorej sa zaviazal podľa Zmluvy o partnerstve, generálny partner upozorní partnera na zistený nedostatok, vyzve partnera, aby odstránil zistené nedostatky, ktoré sú prejavom porušenia Zmluvy o partnerstve a určí mu na odstránenie nedostatku lehotu, ktorá začína plynúť prvým dňom nasledujúcim po doručení výzvy na odstránenie nedostatku partnerovi.

Článok 6

Zmeny, odstúpenie od zmluvy, spory a právny nástupca

1. Táto Zmluva o partnerstve sa môže meniť iba vo forme písomných dodatkov podpísaných všetkými partnermi projektu. Zmeny si vyžadujú súhlas všetkých partnerov. Zmeny projektu (plán úloh, rozpočet, atď.) schválené PPA platia ako zmeny tejto Partnerskej zmluvy aj bez dodržania tejto formálnej požiadavky.

2. Partneri sa dohodli neodstúpiť od projektu, pokiaľ na to nie sú nevyhnutné dôvody.
3. V prípade sporu medzi partnermi sú partneri projektu povinní spor riešiť vzájomnou dohodou. Ak nie je možné dosiahnuť dohodu, partneri sú povinní využiť mimosúdne riešenie vo forme arbitráže. Táto Zmluva zostáva v platnosti aj v prípade nedoriešeného sporu medzi partnermi, ktorý sa rieši mimosúdne formou arbitráže.
4. V prípade právneho nástupcu, napr. ak partner zmení svoju právnu formu, všetky záväzky vyplývajúce z tejto zmluvy budú prevedené na jeho právneho nástupcu. Ak by prišlo k právnemu nástupníctvu, partner je povinný upovedomiť PPA.
5. V prípade sporu medzi generálnym partnerom a partnerom, resp. partnermi navzájom, sa títo zaväzujú ho riešiť predovšetkým vzájomnou dohodou alebo zmiernom. V prípade, že pri spore zmluvné strany nedosiahnu vzájomnú dohodu alebo zmiernom, postúpia vyriešenie sporu na miestne a vecne príslušný súd v Slovenskej republike.

Článok 7 **Ukončenie zmluvného vzťahu**

1. Partnerstvo sa dohodlo, že ukončenie zmluvného vzťahu z tejto Zmluvy o partnerstve nastane:
 - a) splnením záväzkov zmluvných strán a súčasne uplynutím doby, na ktorú bola zmluva uzatvorená,
 - b) dohodou zmluvných strán,
 - c) odstúpením od zmluvy,
 - d) v prípade zániku Zmluvy o poskytnutí NFP
 - e) nenadobudnutím platnosti a účinnosti Zmluvy o poskytnutí NFP v lehote 2 rokov od podpisu Zmluvy o partnerstve.
2. Každý partner má právo odstúpiť od Zmluvy o partnerstve vo vzťahu ku ktorémukoľvek partnerovi, a to v prípade ak:
 - a) to považuje za potrebné vzhľadom na okolnosti a závažnosť porušenia zmluvnej povinnosti partnerom a tento postup je z pohľadu partnera účelný,
 - b) partner porušil svoje zmluvné záväzky takým spôsobom, ktorý neumožňuje vecnú a časovú realizáciu projektu,
 - c) partner svoje zmluvné záväzky opakovane neplní, alebo ak porušil svoj zmluvný záväzok úmyselne.

Článok 8 **Záverečné ustanovenia**

1. Táto Zmluva o partnerstve sa uzatvára na dobu určitú, a to na dobu realizácie a následného monitorovania Projektu.
2. V prípade, že niektoré ustanovenie Zmluvy o partnerstve je alebo sa stane neplatné alebo neúčinné alebo nevynútiteľné rozhodnutím súdu či iného príslušného orgánu, nebude mať táto neplatnosť alebo neúčinnosť alebo nevynútiteľnosť vplyv na platnosť, účinnosť či vynútiteľnosť ostatných ustanovení Zmluvy o partnerstve. Členovia partnerstva sa zaväzujú neplatné alebo neúčinné alebo nevynútiteľné ustanovenie Zmluvy o partnerstve nahradiť novým ustanovením, ktoré je svojim účelom a hospodárskym významom najbližšie k tomu ustanoveniu, ktoré má byť takto nahradené.
3. V prípade rozporov medzi Zmluvou o poskytnutí NFP a touto Zmluvou o partnerstve rozhoduje Zmluva o poskytnutí NFP.

4. Meniť a dopĺňať túto Zmluvu o partnerstve je možné iba písomnými a očíslovanými dodatkami, schválenými a podpísanými prtnermi.
5. V prípade zmeny Zmluvy o poskytnutí NFP a v prípade následnej potreby zmeny Zmluvy o partnerstve sa zmluvné strany zaväzujú na výzvu generálneho partnera bezodkladne uzavrieť dodatok k Zmluve o partnerstve, ktorý bude riešiť zmenu Zmluvy o poskytnutí NFP.
6. Táto zmluva nadobúda platnosť odo dňa jej podpisu všetkými zmluvnými stranami a účinnosť dňom účinnosti Zmluvy o poskytnutí NFP.
7. Táto Zmluva o partnerstve je vyhotovená v 7 origináloch, z toho jeden originál je pre každého partnera a jeden originál predkladá Generálny partner na PPA spolu so Žiadosťou o nenávratný finančný príspevok.
8. Zmluvné strany prehlasujú, že si text tejto Zmluvy o partnerstve riadne prečítali, jeho obsahu porozumeli, že bola uzavretá po vzájomnom dojednaní podľa ich skutočnej a slobodnej vôle, vážne, určite a zrozumiteľne, nie v tiesni a za nápadne nevýhodných podmienok, čo potvrdzujú svojimi podpismi.

Za generálneho partnera:

Názov organizácie: Bioeconomy Cluster

Titul, meno a priezvisko štatutárneho zástupcu: Ing. Katarína Blicklingová, PhD.

V Nitre, dňa.
Miesto a dátum

.....
Podpis štatutárneho zástupcu
pečiatka organizácie

Za partnera 1:

Názov organizácie: Národné poľnohospodárske a potravinárske centrum

Titul, meno a priezvisko štatutárneho zástupcu: Ing. Martin Polovka, PhD.

V Nitre, dňa
Miesto a dátum

.....
Podpis štatutárneho zástupcu
pečiatka organizácie

Za partnera 2:

Názov organizácie: Poľnohospodárske družstvo Krakovany - Stráže

Titul, meno a priezvisko štatutárneho zástupcu: Ing. Róbert Dohál

V, dňa
Miesto a dátum

.....
Podpis štatutárneho zástupcu
_ pečiatka organizácie

Titul, meno a priezvisko štatutárneho zástupcu:

V , dňa .
Miesto a dátum

Podpis štatutárneho zástupcu
pečiatka organizácie

Za partnera 3:

Názov organizácie: TERRA PADRE s. r. o.

Titul, meno a priezvisko štatutárneho zástupcu: Ing. Marián Hlavačka

V , dňa .
Miesto a dátum

.....
Podpis štatutárneho zástupcu
pečiatka organizácie

Za partnera 4:

Názov organizácie: Lúčnica, spol. s. r. o.

Titul, meno a priezvisko štatutárneho zástupcu: Ing. Ľuboš Maračka

V , dňa
Miesto a dátum

.....
Podpis štatutárneho zástupcu
pečiatka organizácie

Titul, meno a priezvisko štatutárneho zástupcu:

V , dňa
Miesto a dátum

.....
Podpis štatutárneho zástupcu
pečiatka organizácie

Za partnera 5:

Názov organizácie: AgroVea s. r. o.

Titul, meno a priezvisko štatutárneho zástupcu: Ing. Marek Hegedúš

V , dňa ..
Miesto a dátum

.....
Podpis štatutárneho zástupcu
pečiatka organizácie